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TÜV SÜD Czech spolu s organizátory soutěže Zlatý český pramen 

vyhlásil letošní vítěze degustačního klání 

 

Praha 8. února 2011. První místo v degustační soutěži minerálních vod v kategorii přírodních 

minerálních vod získala Prírodná liečiva voda Brusnianka sýtená a v kategorii ochucených vod 

zvítězila Ondrášovka lesní plody. 

 

Společnost TÜV SÜD Czech se stala partnerem degustační soutěže minerálních vod Zlatý český 

pramen, která vyvrcholila v minulých dnech v Táboře. Letošního ročníku se zúčastnilo dvanáct výrobků 

v kategorii ochucených minerálních vod a osm soutěžících v kategorii přírodních minerálek. Zavedené 

domácí značky doplňovaly minerální vody ze sousedního Slovenska, Itálie a Gruzie. V kategorii 

ochucených minerálních vod se na prvním místě umístila Ondrášovka lesní plody, titul Stříbrný český 

pramen získala Mattoni Grand Orange a Mattoni Grand Grapefruit obsadila třetí místo. V soutěžní 

kategorii přírodních minerálních vod zvítězila slovenská Brusnianka sýtená, na druhém místě se 

umístila jemně perlivá Magnesia a titul Bronzový český pramen pro rok 2011 vybojovala Brusnianka 

prírodne perlivá. 

 

„Všechny výrobky přihlášené do soutěže splňují legislativní požadavky na jakost a nezávadnost 

balených vod, takže hlavním úkolem našich odborníků bylo po celou dobu konání soutěže zajistit, aby 

vzorky byly seřazeny v náhodném pořadí, toto pořadí bylo u všech degustátorů striktně dodržováno a 

bodové hodnocení vzorků také řádně zaznamenáno do degustačních lístků“, vysvětlil Milan Kroutil za 

společnosti TÜV SÜD Czech, která nad soutěží převzala inspekční a garanční dohled.  

 

„Zajímavé je, že v kategorii ochucených vod došlo oproti loňským výsledkům ke změně preferovaných 

příchutí na prvních třech místech. Letos se umístily vody s příchutí lesních plodů, pomeranče a 

grapefruitu zatímco vloni to byla višeň, citron a lipový květ“, poznamenává Kroutil. „Naopak v kategorii 

přírodních minerálek stejně jako v roce 2010 na dvou místech zabodovala slovenská Brusnianka.“ 
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Více informací o službách TÜV SÜD Czech pro oblast potravinářství a zemědělství naleznete zde: 

http://www.tuv-sud.cz/cz/odvetvi/potraviny 

 

Kontakt: 

Kateřina Ječmínková 

PR Specialista  

TÜV SÜD Czech 

Novodvorská 994, 142 21, Praha 4 

Tel.:   + 420 239 046 869 

Mobil:     + 420 725 308 486 

E-Mail:    katerina.jecminkova@tuv-sud.cz 

Internet :  http://www.tuv-sud.cz 

  

i  TÜV SÜD je mezinárodním koncernem v oblasti poskytování služeb ve strategických oblastech 

PRŮMYSL, MOBILITA a ČLOVĚK. Ve svém oboru zaujímá čelní pozici, s více než 16 000 pracovníky 

poskytuje služby na cca 500 místech celého světa. Jako procesní partneři zajišťují týmy našich 

specialistů optimalizaci techniky, systémů a know-how a tím posilujeme konkurenceschopnost našich 

zákazníků na globálním trhu.  
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